
.   ПИСМЕНИ  ЗАДАТАК  - други

                                                                         група А

   1. а) Израчунај површину правоугаоника чије су суседне странице 8 cm и 4 cm.

       б) Израчунај обим квадрата чија је површина 49 cm2.

   2. Израчунај r . Одради х без израчунвање .

       а) 10000 – 254 = r                          r = ------------------
.           ( 1000 – х ) – 254 =  r – 25       х = ------------------

        б) 8429 – 23 =  r                            r = ------------------

           ( 8429 + х ) = r + 362                 х = -------------------
         в) 25 438 – 987 =   r                     r = -----------------

            (25 438 -20) – (987 – х ) =  r     х = -----------------
   3. Два аутомобила треба да пређу одрађени пут крећући се у сусрет један другом. 
       Ако је почетно растојање између њих било 3 800 km, на ком растојању се они налазе у тренутку 
       када је први аутомобил прешао 1 456 km, а други 1 057 km?

   4. Реши једначине:    а) х + 12 408 = 12 558      б) х – 5 279 = 13 417     в) (8 758 + 2 649) – х = 7 504

   5. Одреди скуп решења датих неједначина.

        а)  8 024 – х ( 8 020     б)  27 598 + х  (  27 602              в )   х – 982 < 2000

                                                                         група Б

   1. . а) Израчунај површину правоугаоника чије су суседне странице 7 cm и 5cm.

       б) Израчунај обим квадрата чија је површина  36 cm2.
    2. Израчунај r . Одради х без израчунвање .

       а) 10000 – 254 = r                          r = ------------------
.           ( 1000 – х ) – 254 =  r – 25       х = ------------------

        б) 8429 – 23 =  r                            r = ------------------

           ( 8429 + х ) = r + 362                 х = -------------------

         в) 25 438 – 987 =   r                     r = -----------------

            (25 438 -20) – (987 – х ) =  r     х = -----------------

   3. Јанков деда је продао 2 965 kg шљива, a за 1 298 kg мање јабука него шљива. 
       Колико је килограма воћа продао Јанков деда ?

   4. Реши једначину : а) 15 668 + х = 20 605   б) х – 7 362 = 8 999   в)  ( 10 269 – 4 856 ) + х = 9 758      

   5. Одреди скуп решења неједначине :

               а)  4 200 – х > 4 196                 б)   х – 7 429  ≥  5 726     в)   х – 882 < 3000
Број бодова :  1.   а)  1  б)  3        4          Предлог кључа за оцењивање :

                         2.  а)  2   б)  2       4                     Бодови     Оцена 

                         3.                           3                      0 – 6           1

                         4.                           3                      7 -  9           2

                         5.   а)  2   б)  2      4                    10 - 12          3

                                                                             13 - 15          4
                                                                             16  - 18         5

